

## Представителей Горного университета наградили на заседании Учёного Совета

27 апреля в Горном университете состоялось очередное заседание Учёного Совета. Традиционно оно началось с церемонии вручения учащимся и сотрудникам вуза дипломов, медалей и других призов, завоёванных ими по итогам участия в общероссийских или международных конкурсах, выставках и научных конференциях.

Диплом кандидата технических наук был вручён ассистенту кафедры электроэнергетики и электромеханики Денису Пеленеву.

За участие в 46-й Международной выставке изобретений INVENTIONS GENEVA (г. Женева, Швейцария) золотой медалью и дипломом выставки, специальным призом и дипломом Иранской ассоциации изобретателей, а также медалью и дипломом Лиги выдающихся изобретателей республики Тайвань за разработку «Комплексная технология повышения нефтеотдачи полимиктовых коллекторов» были награждены авторы: Михаил Рогачев Дмитрий Мардашов, Дмитрий Тананыхин и Александра Кузнецова.

Золотой медалью и дипломом выставки, а также специальным призом и дипломом Гонконгской федерации изобретений и инноваций за разработку «Наноструктурированные лигатуры для получения легких сверхпластичных сплавов с повышенными эксплуатационными свойствами» были награждены авторы: Владимир Бажин, Виктор Сизяков, Ярослав Косов и Сергей Савченков.

Золотой медалью и дипломом выставки, а также медалью и дипломом Малазийской ассоциации научных исследований за разработку «Технология извлечения ультрадисперсных и импактных алмазов из углеродистого сырья» были награждены авторы: Татьяна Александрова, Надежда Николаева, Артем Ромашев и Ульяна Павлова.

Золотой медалью и дипломом выставки, а также медалью и дипломом Ассоциации изобретателей Таиланда за разработку «Ультеракомпактный микроплазменный газоанализатор» были награждены авторы: Александр Мустафаев и Артём Грабовский.

Компания Cisco направила Благодарственное письмо ректору Владимиру Литвиненко за поддержку Академии Cisco при Санкт-

Санкт-Петербургском Горном университете. Вуз награжден дипломом за выдающиеся успехи в подготовке ИТ-специалистов.

Горный университет был награжден дипломом Национальной системы «Интеграция» за успехи, достигнутые представителями образовательной организации в XXI Всероссийском конкурсе достижений талантливой молодежи «Национальное достояние России»

Благодарственное письмо направлено Горному университету от администрации, педагогического и ученического коллективов школы № 619 за помощь в организации XIII Открытой всероссийской научно-практической конференции «Многогранная Россия».

30 марта - 1 апреля 2018 года в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялся IV открытый хоровой конкурс технических вузов России «Благовест». Организаторы выразили ректору Владимиру Литвиненко благодарность за большой вклад в развитие духовного и музыкально-эстетического воспитания студентов технических вузов, за продвижение традиций хорового пения студентов как одного из эффективных способов совершенствования культурно-просветительской жизни технических вузов, воспитания личностных компетенций выпускников – будущей инженерной элиты страны. Благодарственные письма также были вручены проректору по образовательной деятельности Александру Господарикову и заместителю по воспитательной работе проректора по образовательной деятельности Юрию Сиренко.

Благодарность заместителю по воспитательной работе проректора по образовательной деятельности Юрию Сиренко была также вручена за многолетнее плодотворное сотрудничество с Белорусским национальным техническим университетом, развитие и укрепление международного сотрудничества между вузами, содействие качеству подготовки студентов и аспирантов для минерально-сырьевого комплекса, их патриотическое воспитание, углубление научных взаимоотношений между сотрудниками университетов.

Санкт-Петербургский горный университет был награжден дипломом департамента федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Северо-западному федеральному округу за организацию и проведение отдельного дня экологического кино в рамках VIII Всероссийского экологического кинофестиваля «Меридиан надежды».

Письменная благодарность вручена доценту кафедры геоэкологии Юрию Смирнову за организацию и проведение показов экологического кино и мастер-класса по созданию экологического ролика, диплом - за верность делу экологического просвещения и поддержку кинофестиваля.

**Диплом** также был вручен студентам кафедры геоэкологии за потрясающую творческую энергию при создании мультфильма "Земля - наш дом?..":

*Валерия Петрова (4 курс)*

*Анастасия Темникова (4 курс)*

*Дарья Кондратьева (4 курс)*

*Анна Кузнецова (4 курс)*

*Наталья Бойкова (3 курс)*

*Алина Трескина (3 курс)*

*Ольга Пугина (3 курс)*

*Наталья Любименко (3 курс)*

*Полина Зефирова (3 курс)*

*Юлия Богданова (1 курс, магистрант)*

*Марина Сучкова (4 курс)*

*Юрий Кривдюк (3 курс)*

По итогам XIX Международной молодежной научной конференции «Севергеоэкотех», которая прошла с 21 по 23 марта 2018 года в Ухтинском государственном техническом университете, диплом II степени в секции «Автоматика и электротехника» завоевал студент электромеханического факультета В.М.Шульженко (гр. ЭРБ-14). Научный руководитель – доцент кафедры электроэнергетики и электромеханики Б.Ю.Васильев.

В апреле 2018 года в Уфимском государственном нефтяном техническом университете состоялся Всероссийский кейс-турнир «Нефтегазовый бизнес». Дипломом I степени и Кубком за I место была награждена команда Горного университета в составе студентов нефтегазового факультета:

- *Дьяконовой В.Д.* (гр. НПМ-17);

- Легкоконца В.А. (гр. НРМ-16);
- Рубинской П.Д. (гр. НРМ-17);
- Сандыги М.С. (гр. НРМ-16).

Подготовил команду доцент кафедры экономики, учета и финансов Л.А.Николайчук.

В рамках данного мероприятия была проведена Всероссийская олимпиада по дисциплине «Экономика предприятий», по итогам которой награждены магистранты нефтегазового факультета:

Дипломом и медалью за III место – Рубинская Полина (гр. НРМ-17);

Дипломом и медалью за II место – Дьяконова Валерия (гр. НРМ-17).

Научный руководитель - доцент кафедры экономики, учета и финансов Л.А.Николайчук.

По итогам участия в III этапе Всероссийской студенческой олимпиады по безопасности жизнедеятельности, который прошел в апреле 2018 года в Московском государственном техническом университете имени Баумана, дипломом Победителя в рамках творческого конкурса был награждён студент горного факультета В.С. Ершов (гр. БТС-13). Также в рамках данного мероприятия по итогам защиты домашних проектов по безопасности жизнедеятельности дипломом I степени награждена команда Горного университета в составе:

- Плохова А.С. (гр. ИЗМ-16),
- Ершова В.С. (гр. БТС-13),
- Чешковой К.Н. (гр. БТМ-17).

Этот же состав получил диплом III степени по итогам участия в командном первенстве по результатам личных соревнований. Подготовил команду доцент кафедры безопасности производств А.Н.Никулин. Он был награждён дипломом судьи-эксперта Всероссийского этапа студенческой олимпиады по безопасности жизнедеятельности.